

弘扬雷锋精神 做魅力电力人

国网山东曹县供电公司黄传峰爱岗敬业,热心公益,谱写最美篇章

文/郑友成

黄传峰,男,中共党员,1978年4月出生,国网山东曹县供电公司“善小”雷锋团队成员,曹县义工队成员,曹县青年志愿者成员。国网山东曹县供电公司综合服务中心专工。该同志1997年参加工作,爱岗敬业,团结同志,热心公益事业,大力弘扬雷锋精神。连续多年获评曹县供电公司先进工作者、优秀共产党员称号。

忠于岗位,爱岗敬业,工作取得骄人业绩

黄传峰1997年从部队转业到曹县供电公司,工作后处处以一个模范共产党员、军人的标准来严格要求自己,对工作兢兢业业,脏活累活处处走在前面,从不计较个人得失。黄传峰工作后在邵庄供电所工作,承担电网巡线工作,一天到晚跑遍自己辖区内所有线路,常常是晚上10点多才拖着疲惫的身体回家。2000年新年刚过,天降大雪,山东省曹县气温一度降至零下15度,这让黄传峰忧心重重坐立不安,看着这么大的雪,他担心刚刚架起不久的辖区内10千伏线路遭到冰雪的危害,于是自己穿上厚厚的衣服冒雪去现场巡线。是夜,是冬天最冷的时候,夹杂着风雪,黄传峰走在白茫茫的雪地里仔细地查看着每一条线路,雪越下越大,地面的雪已达10厘米厚,气温也越来越低。他拿着器材,带着记录本,不断测着记录着。当巡视完全部线路时,已是凌晨0点20分了。他的衣服上、帽子上

全是厚厚的一层雪,脸被冻的红红的。黄传峰认为“天气越恶劣,负荷越大,线路发生危险的可能性就越大,这更需要安全供电,尤其是雨雪天气,每条线路都很重要,马虎不得。”2013年,是曹县供电公司110千伏石河变电站建设的关键一年,黄传峰负责变电站的基建项目,更是一天到晚、夜以继日的奔赴在施工现场,7月份正是天气最炎热的时候,变电站室内温度达34度,黄传峰在室内一待就是一整天,在屋里是满身大汗,由于超体力劳动,发生轻度中暑现象,被紧急救治,突破了人的生理极限。到工地视察的一位县级领导看到这一切时,深受感动:“你们无愧是一支冲锋在经济发展前沿的电力铁军。”黄传峰正是基于这样一种强烈的责任感及对客户的诚信服务,在本职岗位上干一行、爱一行、精一行,黄传峰认为:“再苦再累再险的活,也总要有人去干”。

住院单上签的名字叫“彩虹义工”

2012年12月24日上午9时,国网山东曹县供电公司党群工作部来了一对姓刘的青年夫妇,他们走进房间,第一句话就说:“你们一定要将救我父亲的恩人给找着,要不是他,我父亲恐怕就……”,说着眼泪就不由自主地流了下来。”

“你怎么肯定救你父亲的人就是我们公司的人?”党群部负责人问这对青年夫妇。“是,就是你们公司的,不信你看这张住院手续上的签字。”说着从上衣口袋里掏出一张医院的住院手续,上面病人家属签字处赫然写着“彩虹义工”。“听当值医生说,在供电公司有一支专门为百姓做好事

的组织——彩虹义工,你们要找到救你父亲的人不妨到供电公司去问问”青年夫妇说。

后经过详细了解才知道,21日下午2点左右,这对夫妇60多岁的老父亲到曹县县城交电表,突然心脏病发作,晕倒在路边的雪地上,浑身哆嗦,脸色发紫,周围10多名围观群众束手无策。此时,曹县供电公司彩虹义工队队员黄传峰、陈峰外出办事,恰好遇见,两位同志迅速跑到附近药店买来救心丸给老人吃下,同时将自己的羽绒服一边给老人盖在身上,一边拨通了120急救电话,并用老人手机通知了其家人。随后,两名队员同救护车一起将老人送进了附近医院,并亲自为老人办理了住院手续,签名



时随手写下了“彩虹义工”。后据随车医生说“老人当时病情很重,要不是及时吃了救心药,救的及时,后果还真不知道会是什么样呢!”

三天后,老人病情稳定,神

志清醒,才想起让自己的儿子儿媳寻找救命恩人,于是才出现了本文开头的一幕。

原来,黄传峰原是一名部队卫生员,1997年复员后任曹县供电公司医务卫生员,职业

惯性使他外出时总携带小急救包,包里有速效救心丸、止泻药、感冒药、云南白药喷雾剂等应急药物。他办公室里放有血压计、血糖仪,每天都有同事去量血压、测血糖。近几年,黄传峰利用随身携带的急救包成功救治5名街头病人,大家都称赞他为“行走的药箱”。

抗洪抢险,捍卫群众生命利益

1995年,吉林省松花江发生特大洪水灾害,黄传峰所在的部队接到上级命令后,立即奔赴吉林省农安县受灾一线,进行抢险救灾,在一个叫孔家窝棚的洪水重灾区,记下了黄传峰和战士们的事迹。孔家窝棚有一个大堤,如果堤被冲垮,那么大堤后大片农田将被洪水淹没,黄传峰所在的部队立即展

开抢救工作,扛沙袋、筑大堤等抢险工作,黄传峰一边抢修大堤,趁着交替休息的空闲时间为受伤的群众、抗洪中患皮炎的战士们治疗,经历20余天的坚守,孔家窝棚的大堤终于守住了,保卫了大堤后上千亩农田,上万群众的家园,每每回忆到此事,黄传峰感动的说“当我们完成抗洪任务离开农安县

的时候,农安县的群众排成长队达十几里,含着泪挥手欢送我们,这是我一生最难忘的回忆。”面对国家和人民的利益时,黄传峰舍身报国,这种大无畏的精神感染了一大批人。长春市人民政府授予其“长春市抗洪抢险先进个人”荣誉称号。

热心慈善公益,身体力行传承雷锋精神

作为曹县供电公司“善小”雷锋团队成员、彩虹义工队成员,黄传峰经常参加“关爱农村留守儿童”活动。针对曹县外出打工人员多,农村老人、儿童安全用电知识缺乏的实际,他经常和队员们分赴各乡镇小学,开设安全用电知识课。近年

来,他已在全县23所小学,讲课安全用电课65余次。2011年黄传峰参加了曹县“彩虹义工队”,积极开展“闲物送人”、捐资助学、义务献血等社会公益活动。截止目前,累计组织开展募集活动44次,募集各类物品3.3万余件,深入到16个乡镇、

69个行政村,帮助环卫工人、孤寡老人等困难群众5700余人次。2013年3月,曹县供电公司积极培育和践行社会主义核心价值观,成立“善小”雷锋团队,大力弘扬新时期雷锋精神,黄传峰得知后第一时间报名参加。

公司简介

鼎派衣柜是一家集研发、设计创新、销售一体的综合性大型企业。拥有德国等世界先进生产设备和自动化生产流水线并拥有大批杰出研发与高级管理人员和专业人员。

鼎派人的目标是充分发挥品牌技术优势,不断创新,生产更加优质的产品,以最好的质量的信誉服务于客户

软包系列



生态百业门系列



生态家具 整体定制

TingOP 品牌

鼎派衣柜



创意无处不在 Creativity is everywhere
环保无处不在 Environmental protection everywhere
品质无处不在 Grade everywhere
服务无处不在 Service everywhere

总厂地址:深圳福田区振兴路桑达工业园
菏泽店地址:丹阳路中段
曹县店地址:电视台西880米路北
电话:3319555 QQ:252469785